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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 960 Posłanek na Sejm RP Katarzyny Osos i Krystyny 
Sibińskiej, w sprawie modernizacji i elektryfikacji linii kolejowej nr 367, poniżej przekazuję 
stosowne informacje.

Uprzejmie informuję, że aktualnie PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. nie prowadzi działań 
zmierzających do modernizacji i elektryfikacji linii kolejowej nr 367, z uwagi na 
ograniczone środki finansowe.

Jednocześnie informuję, że w chwili obecnej dokonywany jest przegląd sieci kolejowej 
w celu zidentyfikowania newralgicznych punktów mających wpływ na ruch pociągów, 
w tym dotyczących zwiększenia przepustowości na poszczególnych liniach kolejowych 
oraz propozycji wprowadzenia lepszych rozwiązań ruchowych na poszczególnych 
odcinkach sieci zarządzanej przez PKP PLK S.A. w związku z prowadzonymi lub 
planowanymi inwestycjami.

Z informacji przekazanych przez PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. wynika, że realizacja 
kolejowej obwodnicy Zbąszynka podlega analizie w ramach studium wykonalności 
opracowywanego dla odcinka Poznań Główny – Kunowice (granica państwa) linii 
kolejowej nr 3. W zakresie projektu pn. „Prace na linii kolejowej nr 3 (E20) na odcinku 
Poznań Główny – Kunowice (granica państwa) – opracowanie studium wykonalności” 
planowana jest m.in. modernizacja i usprawnienie funkcjonowania stacji węzłowych 
Zbąszynek i Zbąszyń. Zaznaczyć jednak należy, że w związku z realizacją projektu 
finansowanego z Krajowego Planu Odbudowy pn. „Prace na linii kolejowej nr 3 na odcinku 
Poznań Górczyn – Zbąszynek” oraz jego bezpośrednim wpływem na zakres ww. projektu 
na odcinku Poznań Główny – Kunowice, wykonawca zgodnie z rekomendacjami 
PKP PLK S.A. przedstawił możliwość modyfikacji wybranych elementów realizowanego 
studium wykonalności.

Łączę wyrazy szacunku,
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z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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